KonTpoabnas padora Nel
1 BapuanT

Nel. ]JlnuHa ONHOW CTOPOHBI MPSMOYIrOJIbHUKA paBHa 121Mm, a
apyroi Ha 4aMm MeHplmie. BepHO 1M, 4YTO NEPUMETP 3TOrO
MPSMOYTOJIBHUKA PaBeH 4M?

No2. Botuucau 3nauenus evlparxceHuil.

60—-(22-5)= 7+18+65=
N3, 3anuwu pezyromamat oeiicmeuil.
3:-4= 16:8=

6-3= 27:9=

Ne4. N300pa3u kBaapart, NEPUMETP KOTOPOToO paBeH 12cm.

No5. I1pu KakOM OZJHOM M TOM K€ 3HAUCHUU X BBIPAKECHUS
X:3uX—-8 paBHbI

KonTpoabnas padora Nel
1 BapuanT

Nel. ]lnuHa OIHOW CTOPOHBI MPSMOYTrOJIbHUKA paBHa 121Mm, a
apyroi Ha 4aM MeHbme. BepHO s, 4TO mNEpUMETP 3TOroO
MPAMOYTOJIbHUKA paBeH 4M?

No2., Botuucau 3nauenus evlparxceHuil.

60-(22-5)= 7+18+65=
No3. 3anuwiu pezynomamaut oeiicmeuil.
3:-4= 16:8=

6-3= 27:9=

Ne4. N300pa3u kBaapart, NEPUMETP KOTOPOTO paBeH 12cm.

Ne5. IIpu kakoM OJTHOM M TOM K€ 3HAUYEHNUH X BBIPAKECHUS
X:3uX -8 paBHbI

KonTpoabnas padora Nel
2 BapuMaHT

Nel. ]JlnvHa Kaka0W CTOPOHBI KBajpara paBHa lam Scm. Bepho
JIY, 4TO MIEPUMETP ATOT0 KBajApara paBeH 6,im?

No2, Botuuciau 3nauenus evlparxceHuil.

36 +9+48 = 70-(51-7)=
No3, 3anuwiu pezyromamaut oeiicmeuil.
2:9= 27:3=

7-3= 12:4=

Ne4. N300pa3u kBaapart, NIEPUMETP KOTOPOTO PaBEH 8CM.

No5, TIpu KakOM OZJHOM M TOM K€ 3HAYEHUU X BBIPAKECHUSA
X+5uX-8 paBHbl

KonTpoabnas padora Nel
2 BapuMaHT

Nel. ]JInvHa Kaxa0W CTOPOHBI KBajpara paBHa lam Scm. Bepho
JIY, 4TO MIEPUMETP ITOT0 KBajApara paBeH 6,im?

No2, Botuucau 3nauenus evlparxceHuil.

36+9+48 = 70-(51-7)=
No3, 3anuwiu pezyromamaut oeiicmeuil.
2:9= 27:3=

7-3= 12:4=

Ne4. N300pa3u kBaapart, NEPUMETP KOTOPOIO PaBeH 8CM.

No5, T1pu KakOM OZJHOM M TOM K€ 3HAYEHUU X BBIPAKECHUSA
X+5uX-8 paBHbl





